

Ďalšia, dobre vydarená prednáška v Gemerskom Regionálnom spolku včelárov Slovenska so sídlom v Bretke

V nedeľu, 16. decembra 2012 odznela pre včelárov z Bretky a blízkeho okolia ďalšia kvalitná prednáška. V miestnom kultúrnom dome sa tak zišlo takmer 50 včelárov Gemerského regiónu. Tohto podujatia sa zúčastnil aj Mgr. František Geleta, krajský zmocnenec a poradca pre včelárstvo za Košický kraj.



Zaujímavú prednášku robil 32 ročný mladý včelár a chovateľ včelích matiek pr. Máté Gajdos z Debrecína (Maďarská republika). M. Gajdos z posledných siedmich rokov strávil päť rokov v zahraničí na včelárskych farmách. Bolo to v USA, na Havai, v Kanade,

v Austrálii a na Novom Zélande. Okrem toho, že sa na týchto cestách naučil perfektne hovoriť aj po anglicky, získal veľa poznatkov a skúseností. V rámci jeho prednášky odzneli veľmi zaujímavé témy napr.:

- ✦ Ako sa včelári na Novom Zélande
- ✦ Činnosť včelára v priebehu včelárskej sezóny,
- ✦ Zaujímavosti o tamojších medonosných rastlinách (napr. manuka, kanuka),
- ✦ O technológiách včelárstva

Včelárska farma, kde Máté Gajdos robil viac ako jeden rok, vlastnila 3.500 až 4.500 včelstiev a okrem toho sa zaoberala aj chovom matiek. On bol jeden z tých, ktorí mali na starosti malé oplodničky, ktorých bolo takmer 3 až 4 tisíc na rôznych miestach. Sa samozrejme, pracovať sa muselo tvrdo a spoľahlivo, a to od rána do neskorého večera.

Počas prednášky pr. Gajdos ukázal účastníkom prednášky viac ako 80 fotografií a 10 krátkych videozáznamov. Všetci mali možnosť vidieť, ako na Novom Zélande vytáčajú med i to, aká fabrika na spracovanie včie



lích produktov existuje pre tamojších včelárov.

„Krásne a zaujímavé obrázky, ktoré sme videli nás privádzali do údivu a pritom sme sa neprestávali čudovať tamojšej používanej technológii včelárstva“, rozprávali medzi sebou účastníci...

Ešte raz ďakujeme priateľovi Gajdosovi za perfektnú prednášku a včelári Gemerského Regionálneho spolku včelárov so sídlom v Bretke sa už teraz tešia na jeho ďalšiu budúcu tému, o ktorú dúfame, že zase bude veľký záujem.

Majoros Jácint
Gemerský R SVS so sídlom v Bretke